= % a+b o gol i shue?

1
® 2x+1)x2=ax+b @ —g(—12x—6):ax+b
1 1
® (6x+6)x§:ax+b @ (—x—|—3)+§:bx+a

® Ax+1)x2=bx-a



2. e T AL A2
@® 2(x+1)=2x+2 @ 3(x-4)=3x-12
® 3(x-1)=3x-3 @ (x+4)x2=x+8

® B3x-6)+3=x-2



X ol gkola,b,c, YO g0l a,b,c 2 T, (X,¥) = o] F1A]

7H

3.

g Fofolet,

7h



4.

X9 ol a,b,cOl3, ¥ 9 ol bye,d D T, (X, ¥) & o] 5ol A
Aol A Fstedet. (g X9 gt # vol @)

e =
-

i



|
[\
—
o8]
—
w
>~
—
Q
—~
w
S
=



ity &0 ol
9

©

x5
:Il

.
>

(5,0) |z

2,4

0,4)

® 11 12 @ 13 B 14

@D 10



@D (3,4)

S10] g A(3,4) 7 Ll thstel Sl o) A

@ (4,3) ® (-3,4)

@ (3,-4) ® (-3,-4)



o0&

go

22] oo A

[e]

@ =YY 910 99| FHEE= (0,0) Itk

@ A (3,-4)& A 4AHEE el Sit.

@ y& 99 A& xF®m7t 0ot

@ A (2,3) 7 (2,-3) = yFoll tiste] tiF ol
® A (4,5) A xFEE 40|t}



9.

12km 9] 7&E A% xkm 2 9 0
x, y Atol o] BAA S F5hH?

12 12
O y=— @ y=-—

X X
@ y=12x



10. 2=7h 93T W, 1A B3 yem? & Y
o 71| grejo] 2719rel o, Huji 83
yem? 9 &2 1719} Afo] ] TA L7

38 76
. 166
@ y=83x ®y=-2

Eﬂ x7] o1—oﬂ H}H] E&” OH:]-
cm? o]}, o] 7]4|9] ¥



